



Отзывы слушателей по программе
«Модельные библиотеки: создание,
управление, компетенции персонала»

05.04-14.04.2022г.



Воробьева И.А., Пензенская область

Прослушанный курс повышения квалификации «Модельные библиотеки: создание, управление, компетенции персонала» в рамках реализации проекта «Творческие люди» оказался для меня очень информативным и познавательным. Надеюсь, что знания, полученные во время курсов, помогут мне в дальнейшей работе. Большое спасибо преподавателям за интересные лекции, за бесценный опыт, которым они поделились с нами. Желаю всем сотрудникам «Челябинского государственного института культуры» успехов во всех начинаниях.

Горелова Ю.А., Республика Марий-Эл

Благодарю за содержательный и интересный курс. Организация курса была очень удобной для усвоения. Курс был достаточно насыщен актуальной информацией. Большое спасибо всем преподавателям курса повышения квалификации!



Потапова Е.В., Амурская область

Спасибо за обучение. Удобная форма повышения квалификации, доступный и подробный материал, а так же порадовало изучение лекционного материала в неограниченном доступе по времени. Тема курсов, это новое направление в моей деятельности и для меня очень важно было четкое, последовательное изложение материала. Данная программа является очень актуальной в настоящий момент. Не могла меня не порадовать возможность скачивания дополнительного материала.

Щербакова Т.В., Новосибирская область

Хочу выразить свою благодарность за хорошо организованную программу повышения квалификации «Модельные библиотеки. Создание, управление, компетенции персонала». Все очень доступно и понятно. Материал очень полезный и познавательный. Учиться было интересно. Узнала кое-что новенькое, а кое-что уже знакомое. Благодарю весь коллектив за проведенное обучение и желаю успехов в профессиональной деятельности! Прекрасная организация курса! Спасибо!



Бобошко А.И., Белгородская область

Я, осталась полностью довольна курсом. Реальность во многом превзошла мои ожидания. Материал был очень интересным и полезным. Отдельное спасибо преподавателям второго модуля К.Б. Лавровой , И.А. Коженкина и Г.А. Членовой. Ирина Юрьевна Матвеева, спасибо за ваш позитив и любовь к работе. Вы, классная!!! Спасибо за отличную работу площадки.

Волошина Е.А., Забайкальский край

Очень рада, что попала на курс. Преподаватели все подробно, понятно рассказывают. Большое спасибо.



Ворошилова В.В., Курганская область

Хочу поблагодарить организаторов курсов "Модельные библиотеки: создание, управление, компетенции персонала" за суперпрофессиональную работу. Содержанием курса, работой педагогов (особенно), организаторов, обратной связью я, как слушатель курса, остаюсь довольна. Результат превысил мои ожидания. Работа в дистанционной форме оказалась приемлемой и эффективной. Полученные навыки и знания планирую использовать в работе. Благодарю еще много-много раз!!!

Дубровина И.А., Курганская область

· Прекрасная организация. Актуальные знания, доступность, очень профессиональные преподаватели.



Вязинина И.В., Новгородская область

Курс охватывает множество необходимых знаний в области проектирования модельных библиотек. В лекциях были раскрыты способы планирования, зонирования библиотек, дизайн и инновации. Материал подавался понятно, с примерами. Особенно хотелось отметить лекции Сокольской Л.В. и Матвеевой И.Ю. Платформа для занятий удобная, обратная связь присутствует. На заданные вопросы даны были ответы.

Егорова Н.В., Владимирская область

Курсом очень довольна. Все доступно, познавательно. спасибо педагогам и организаторам.



Доронина Е.В., Белгородская область

Уважаемые организаторы курсов, с большим удовольствием слушала педагогов. Понравилась четкая организация работы курсов, достаточно много интересного и доступного материала, которым можно в дальнейшем воспользоваться. На мой взгляд содержание вполне объемное. Огромное спасибо! Желаю Вам успехов и процветания в творческой работе!

Ефимова Н.В., Владимирская область

Огромное спасибо педагогам и организаторам за очень доступный, интересный и объемный курс обучения.



Заказчикова Н.В., Пензенская область

У меня высшее библиотечное образование, но институт я закончила давно, жизнь не стоит на месте, новые требования и новые подходы требуют постоянного профессионального совершенствования. Такие курсы просто необходимы. Интересно, полезно, содержательно, доступно! Огромная благодарность преподавателям и практикам. Всем здоровья и удачи.

Кузнецова Е.Е., Новосибирская область

Я осталась очень довольна всем курсом обучения. Темы очень доступны, интересны, понятны, очень полезны, наглядны. Всем огромное спасибо: педагогам, организаторам. Всё было на высшем уровне.



Антонова Е.Н., Владимирская область

Спасибо, особенно запомнились лекции Матвеевой И.Ю.
и Лавровой К.Б. - побольше бы таких ораторов!

Апарина Л.А., Ленинградская область

Замечательные преподаватели! Спасибо огромное! Вся информация подается доступным, понятным языком, через сообщения ведется обратная связь со слушателями

Балабаева Т.В., Белгородская область

Очень понравился курс, много полезной и актуальной информации. Педагоги на высоте!!!



Лапина Л.П., Алтайский край

Всем довольна, педагоги прекрасные, курс содержательный. Узнала много нового, полезного. Все полученные знания пригодятся в работе моей библиотеки.

Литвиненко Н.А., Белгородская область

Большое спасибо преподавателям за интересные занятия, за бесценный опыт, которым они поделились с нами, за актуальную информацию.

Обухова Е.А., Пензенская область

Очень довольна курсом, получила много нужного и полезного для работы. Большое спасибо педагогам и организаторам курса.



Михайлова С.Г., Омская область

Хочу выразить огромную благодарность за полученные знания абсолютно всем преподавателям. Чувствуется, что каждый выступающий с любовью относится к библиотечному делу. Материал подобран очень интересный, нужный. Спасибо Вам большое за работу!

Никишова Л.А., Пензенская область

Редко встречаешь такое сочетание содержания курса и работы талантливых и опытных педагогов. Спасибо большое.

Оберлендер О.С., Белгородская область

Прослушав данный курс, я получила новые знания в сфере работы библиотеки. Новаторство предложенное преподавателями несомненно будет применяться и использоваться в дальнейшей работе библиотеки. Благодарю за проделанную работу весь преподавательский коллектив.



Пушкарева Т.В., Омская область

Впервые испытала на себе все плюсы дистанционного обучения. Это очень удобно. Во-первых, не нужно никуда выезжать, что не требует дополнительных расходов. Во-вторых: есть возможность обучаться в удобное для себя время, лекции можно посмотреть в записи, к тому же они продублированы на почтовом ящике. В-третьих: лекции не нужно записывать, всегда можно к ним вернуться, а презентации отлично их дополняют. И конечно огромное спасибо преподавателям! Наполняемость и подача лекций отличные!!!



Ракова Н.В., Амурская область

Спасибо за полученные знания! Курсы организованы на высоком уровне. Предоставляемые модули имеют большое теоретическое и практическое значение (материалы хорошо и доступно изложены) – в целом очень содержательный и интересный курс. Хочу поблагодарить организаторов, педагогов за высокий профессионализм в обучении. Отдельное спасибо – Ирине Юрьевне Матвеевой за интересные жизненные примеры. Еще раз спасибо всему коллективу, желаю вам дальнейших успехов!

Савенкова С.А., Орловская область

Очень понравился представленный учебный материал, который можно сохранить и использовать в дальнейшей работе. Самое главное, что учиться можно в удобное для себя время, не прерывая свою трудовую деятельность. Приятное общение с преподавателями, кураторами во время обучения позволяло решать все возникающие вопросы. Спасибо за проделанную работу, творческих успехов и процветания!



Рихтер А.А., Алтайский край

Содержание курса понравилось, темы всесторонне охватывают тему курса. Педагоги все дают информацию понятно и доступно, особенно хотелось бы отметить работу Матвеевой Ирины Юрьевны (использование эмоциональной окраски дает определенную "живость" ее выступлениям и как следствие – эффективное усвоение материала).

Рыбина Н.В., Курганская область

Выражаю искреннюю благодарность всем преподавателям и организаторам курсов, за высокий профессионализм, качество обучения и информативную программу.



Сенотова А.С., Иркутская область

Курсом я осталась довольна, спасибо нашим преподавателям - у них талант заинтересовать и всё объяснить. Единственным минусом обучения я могу считать ограниченность во времени. Хотелось бы подольше побеседовать на острые для нас темы, на новые для нас темы. В результате обучения многое встало на свои места, исчез страх перед вынужденными изменениями в библиотечной среде. Большое спасибо за организацию, всё было замечательно!

Сковычева С.Д., Алтайский край

Спасибо, понравилась четкость организации процесса обучения в дистанционном режиме, получила качественную и интересную информацию. Видно, что организаторы занимаются любимым делом и очень хорошо его знают



Сулова Л.В., Белгородская область

Содержание курса объемное и очень интересное. Всесторонний охват рассматриваемой темы. Обратная связь позволила оперативно решать возникающие вопросы. Работали очень профессиональные преподаватели. Большое спасибо за качество преподносимого материала и желание передать как можно больше своего опыта, за возможность в свободное время просматривать интернет трансляции и презентации, что немало важно в плотном графике работы.

Цыпалова Т. Г., Забайкальский край

Спасибо, всем преподавателям и всей команде, кто разработал методику преподавания лекций в рамках курса повышения квалификации, было интересно и познавательно.